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Цей документ представляє останнє оновлення наших оцінок щодо шістьох аспектів управління, що 
охоплює 209 країн та територій упродовж п’яти проміжків часу: 1996, 1998, 2000, 2002 та 2004 роки. Ці 
показники базуються на декількох сотнях окремих змінних, які вимірюють сприйняття управління. Ці 
змінні було отримано з 37 окремих джерел даних, які складає 31 різна організація. Ми прив’язуємо ці 
окремі виміри управління до категорій, які відображають основні аспекти управління та 
використовуємо компонентну модель, яка раніше не застосовувалася, для побудови шести сукупних 
показників управління в кожному з чотирьох проміжків часу. Ми представляємо точечні оцінки аспектів 
управління, а також значення межі похибки для кожної країни в чотирьох проміжках часу. Ці значення 
межі похибки не є виключними для аспектів управління, які засновані на сприйнятті, але вони є 
важливою ознакою всіх зусиль виміряти якість управління, включаючи об’єктивні показники. Фактично 
ми надаємо приклади того, як окремі об’єктивні виміри забезпечують неповну картину навіть досить 
конкретних аспектів управління, які вони мають на меті виміряти.  

Ми також досить детально аналізуємо зміни наших оцінок управління у часі, надаємо структурну базу 
для оцінки статистичного значення змін в управлінні та пропонуємо простий практичний метод для 
визначення статистично важливих змін в управлінні країною у часі. Наші сукупні показники мають 
набагато більшу здатність визначити важливі зміни в управлінні у часі, ніж будь-який інший окремо 
взятий показник. Й хоча ми виявляємо, що якість управління значно змінилась у низці країн (в обидвох 
напрямках), ми також надаємо докази, які кажуть про те, що немає жодних тенденцій—до покращання 
або погіршення—у глобальних середніх показниках управління. Врешті-решт, ми наводимо пояснення 
спостережень сильного взаємозв’язку між доходами та управлінням та аргументи проти нещодавніх 
спроб застосувати знижку до показників управління в країнах з низьким рівнем доходів.  

Ми також підготували короткий огляд та окремий файл з Додатками. Огляд та додатки можна 
завантажити з цієї сторінки. Дані, а також графічний інтерфейс, що спирається на інтернет-технології, 
можна знайти за адресою: www.worldbank.org/wbi/governance/govdata/. 

 

Примітка: Оновленні показники за 1996–2004 роки, які з’являться у травні 2005 року, скасовують 
попередні показники з 1996 по 2002 рік.  

 

Доступ до попередніх документів щодо показників управління: “Питання управління” (1999 рік), 
“Сукупні показники управління” (1999 рік), “Зростання без управління” (2002 рік) та “Питання 
управління ІІІ” (2003 рік). 
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